

香港公司與深圳合資 在深圳建旅遊商業城

(新華社深圳電)由香港深城投資有限公司同深圳經濟特區發展公司合資興建的華城旅遊商業城,經已破土動工。

「華城」取中華之城的含義,共佔地二十萬平方米,建在原深圳的舊市區,整個工程將分四期進行。按照規劃,華城旅遊商業城,將以典型的中國宮庭式建築為基礎,共分八個區域,居住區,漁林酒店區,文化娛樂區和兩個大型現代商業區。

現在開工興建的「嶺南城鎮區」,是以「清官」建築樣式為中心的商業展銷區,其他區分別為嶺南城鎮區,江南園林區,居住區,漁林酒店區,文化娛樂區和兩個大型現代商業區。

期工程它仿照中國南方城鎮的建築形式,將建設一個商業,旅遊和休憩結合的建築群,工程計劃在明年下半年完工。

本月十二日,深圳市為「華城」的動工興建舉行了隆重儀式。梁湘民等同華城有限公司董事長孫凱豐,副董事長文人一起剪了綵。

史,但是目前旅遊紀念品還粗糙,品種還不豐富,要盡快提高質量,增加品種,路子還可以更廣。

黃華指出,發展旅遊紀念品,可以增進國際友人對中國的了解,他提出,旅遊紀念品的文字標誌,盡量少用漢文和漢語拼音。此外,各地的旅遊紀念品要不拘一格,既要有益,又要講究高效益。他建議成立一個全國性的旅遊紀念品研究機構。

這九十七人中,有四十七人是參加比賽的運動員,將參加十二個項目的比賽,教練十五人,另外還有參加表演的二十人,排球選手及五名球隊,教練和職員十人,還有代表團員十人,目前,台灣奧運隊的十二個項目的分隊,已進入緊張的備戰,五月二十日起,將集中在左營訓練營集訓集宿。

台北消息:台灣已決定派出九十七人組成的代表團,參加今年洛杉磯奧運會。

這九十七人中,有四十七人是參加比賽的運動員,將參加十二個項目的比賽,教練十五人,另外還有參加表演的二十人,排球選手及五名球隊,教練和職員十人,還有代表團員十人,目前,台灣奧運隊的十二個項目的分隊,已進入緊張的備戰,五月二十日起,將集中在左營訓練營集訓集宿。

資料

中國十五顆人造衛星

由中華旅遊紀念品聯合開發總公司主辦的這屆展覽會,來生産的三千多種兼備紀念性,藝術性,實用性和具有中國風格,民族風格和地方風格的旅遊紀念品。谷牧說,中國旅遊品要突出地方特點,結合地方的土特產生產,他又說,中國旅遊資源豐富,又有五千年悠久歷史,向記者暢談觀感。

這屆衛星運行八年多,不斷向地球發回

《中國新聞社北京電》一九七〇年四月二十四日中國發射第一顆人造地球衛星以來,中國已發射了十五顆人造地球衛星,這十五顆人造衛星的簡況如下:

第一顆人造地球衛星,即「東方紅」衛星,重一百七十公斤,運行軌道近地點四百三十九公里,遠地點二千三百八十四公里,軌道平面與地球赤道平面的夾角為六十六點五度,繞地環一周一百一十四分鐘,用二十點零九兆周頻率向地球播放「東方紅」樂曲。

一九七一年三月三日發射科學實驗人造地球衛星,運行三天後,完

成科學實驗任務成功返回地面。

一九八一年九月二十日中國首

情況良好,工作正常。

這顆衛星運行八年多,不斷向地球發回

多項科學探測數據。

《中國新聞社北京電》一九七〇年四月二十六日發射

《中國新聞社北京電》一九七五年七月二十六日發射

《中國新聞社北京電》一九七五年十一月二十六日發射

《中國新聞社北京電》一九七六年八月三十日發射

《中國新聞社北京電》一九七六年十二月七日發射

《中國新聞社北京電》一九八二年九月九日發射

《中國新聞社北京電》一九八四年一月二十九日發射了一

顆試驗衛星,取得了重要科學成果。

這顆衛星運行八年多,不斷向地球發回

大量的大量數據。

這顆衛星,還是中國發射的第一十三顆

科學實驗衛星,衛星運行五天後返回原計劃準確地降落在中國四川省南部地區。

星除完成規定的科學探測任務外,還進行了航天遙感技術試驗,為航天技術用於地球資源考察、促進國民經濟發展,

作出了新的嘗試。

這顆衛星,還進行了多種物理探測,被回

到了大量的大量數據。

這顆衛星,是由中國科學院

研製的。

這顆衛星,是由中國科學院